

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 27 iunie 2023, ora: 10:00

Punctul 1 13277/2023

Cererile de numire a procurorilor în funcția de judecător (inclusiv Curtea de Apel Constanța)

Soluție

1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:

1. Eliberarea domnului BĂIEȘ GHEORGHE COSMIN din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Câmpeni. (unanimitate)

2. Eliberarea doamnei HAȚEGAN ALINA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Alba Iulia. (unanimitate)

3. Eliberarea domnului MANDOC DUMITRU din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Avrig. (unanimitate)

4. Eliberarea domnului IONESCU NICOLAE din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Neamț. (unanimitate)

5. Eliberarea doamnei DORUȘ CRISTINA PETRINA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tecuci și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Zărnești, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

6. Eliberarea doamnei GAIȚĂ (VRABIE) ELENA SMARANDA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Zărnești. (7 Da, 3 Nu)

7. Eliberarea doamnei NIȚU ANDRADA MARINELA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Sfântu Gheorghe. (unanimitate)

8. Eliberarea domnului CIUCIUR DANIEL din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Oltenița, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (9 Da, 1 Nu)

9. Eliberarea doamnei DINCĂ OANA - ELENA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Cornetu. (unanimitate)

10. Eliberarea doamnei DRUMCEA MONICA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Călărași, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

11. Eliberarea doamnei ENACHE-TUDOR MARIA-ALEXANDRA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Buftea. (unanimitate)

12. Eliberarea doamnei IMIREANU CRISTINA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Călărași, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

13. Eliberarea doamnei IONICI ADRIANA CLAUDIA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște, cu menținerea gradului profesional de tribunal. (unanimitate)

14. Eliberarea domnului MARCĂU CĂTĂLIN - ANTONIUS din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Oltenița, cu menținerea gradului profesional de curte de apel. (unanimitate)

15. Eliberarea domnului STOIAN MARIAN-VICTOR din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Buftea. (unanimitate)

16. eliberarea doamnei VLAD LĂCRĂMIOARA MARIOARA din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Vișeu de Sus. (unanimitate)

17. Eliberarea domnului MESZAROS TIBERIU din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Constanța. (unanimitate)

18. Eliberarea domnului ȚĂRANU – MĂRUȘ DRAGOȘ din funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța și numirea în funcția de judecător la Judecătoria Constanța. (unanimitate)

2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererilor de numire în funcția de judecător formulate de: (unanimitate)

- domnul LADAN IOAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești;

- doamna NICULAE CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești;

- domnul OANCEA FLORIN CLAUDIU, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman.

3. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea domnului VASILE TUDOR IULIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța la cererea de numire în funcția de judecător la Judecătoria Constanța. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1800
Hotărârea nr. 1801
Hotărârea nr. 1802
Hotărârea nr. 1803
Hotărârea nr. 1804
Hotărârea nr. 1805
Hotărârea nr. 1806
Hotărârea nr. 1807
Hotărârea nr. 1808
Hotărârea nr. 1809
Hotărârea nr. 1810
Hotărârea nr. 1811
Hotărârea nr. 1812
Hotărârea nr. 1813
Hotărârea nr. 1814
Hotărârea nr. 1815
Hotărârea nr. 1816
Hotărârea nr. 1817
Hotărârea nr. 1818
Hotărârea nr. 1819
Hotărârea nr. 1820
Hotărârea nr. 1821

Punctul 2 12933/2023

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de numire a domnului judecător DINU IONUȚ ALEX în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Caracal (12740/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1.1. Numirea domnului judecător DINU IONUȚ ALEX în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Caracal, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.06.2023.

1.2. Încetarea delegării domnului judecător DINU IONUȚ ALEX în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Caracal, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data numirii sale în funcția de conducere.

Hotărârea nr. 1822

Punctul 3 12899/2023

DELEGARE/ÎNCETARE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de încetare a delegării doamnei judecător BOGASIU GABRIELA ELENA în funcția de vicepreședinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție (8566/2023)

2. Propunerea de delegare a doamnei judecător CUZIC MARICICA-DANIELA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Iași (12849/2023)
3. Propunerea de delegare a doamnei judecător BUCU ANA în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Teleorman (12828/2023)
4. Propunerea de delegare a domnului judecător FLUCUȘ MARIUS IOAN în funcția de președinte al Judecătoriei Făgăraș (13088/2023)
5. Propunerea de delegare a domnului judecător DUMITRAN MARIUS ANDREI în funcția de președinte al Judecătoriei Vălenii de Munte (/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- 1. Încetarea delegării doamnei judecător BOGASIU GABRIELA ELENA în funcția de vicepreședinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție, începând cu data de 10.07.2023, ca urmare a numirii doamnei judecător MARIANA CONSTANTINESCU în această funcție de conducere.**
- 2. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel CUZIC MARICICA-DANIELA în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Iași, începând cu data de 28.06.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 3. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BUCU ANA în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Teleorman, începând cu data de 28.06.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 4. Delegarea domnului judecător FLUCUȘ MARIUS IOAN în funcția de președinte al Judecătoriei Făgăraș, în perioada 01.07.2023-21.08.2023.**
- 5. Delegarea domnului judecător DUMITRAN MARIUS ANDREI în funcția de președinte al Judecătoriei Vălenii de Munte, în perioada 07.07.2023-21.08.2023.**

Hotărârea nr. 1823

Hotărârea nr. 1824

Hotărârea nr. 1825

Hotărârea nr. 1826

Hotărârea nr. 1827

Punctul 4 12937/2023

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PETRAȘCU OANA MARIA în funcția de președinte al Curții de Apel Alba Iulia (13058/2023)
2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător GHERMAN LUCIAN IOAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia (13060/2023)

3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător DEHELEAN LAURA MARIA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia (13058/2023)
4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător POSTELNICESCU MARIA CORINA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Pitești (12839/2023)
5. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ILIEȘ TITIANA în funcția de președinte al Curții de Apel Suceava (13086/2023)
6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător NICULEASA DANIELA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Brașov (13084/2023)
7. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător POPESCU OCTAVIAN ADRIAN în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dâmbovița (12958/2023)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător GRĂDINARIU MIHAELA CRISTINA în funcția de președinte al Tribunalului Constanța (12958/2023)
9. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător VITOȘ RĂZVAN ARCADIU în funcția de președinte al Tribunalului Tulcea (13093/2023)
10. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ȘURCULESCU MĂDĂLINA LELIA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Tulcea (13094/2023)
11. Propunerea de prelungire a delegării doamnei MELINTE CORINA OANA, judecător la Judecătoria Suceava, în funcția de președinte al Judecătoriei Fălticeni (11941/2023)
12. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător LUMINEANU MARIUS ALEXANDRU în funcția de președinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea (12831/2023)
13. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător SANDU MARIANA în funcția de președinte al Judecătoriei Horezu (12832/2023)
14. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător TUDOSIE MARINA în funcția de președinte al Judecătoriei Orăștie (12889/2023)
15. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător TRUFAN ANDREI RADU în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Baia Mare (12886/2023)
16. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător DASCĂLESCU CRISTIAN VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Brezoi (12932/2023)
17. Propunerea de prelungire a delegării a doamnei judecător RADU DANIELA-DRAGA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Baia Mare (12884/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Prolungirea delegării doamnei judecător PETRAȘCU OANA MARIA în funcția de președinte al Curții de Apel Alba Iulia, începând cu data de 08.07.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Prelungirea delegării domnului judecător GHERMAN LUCIAN IOAN în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Alba Iulia, începând cu data de 28.07.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
3. Prelungirea delegării doamnei judecător DEHELEAN LAURA MARIA, președinte al Secției I civile a Curții de Apel Alba Iulia, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe, începând cu data de 28.07.2023, până la revenirea titularului pe post, sau până la ocuparea prin numire, dar nu mai mult de 6 luni.
4. Prelungirea delegării doamnei judecător POSTELNICESCU MARIA CORINA în funcția de președinte al Secției I civile a Curții de Apel Pitești, începând cu data de 25.07.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
5. Prelungirea delegării doamnei judecător ILIEȘ TITIANA în funcția de președinte al Curții de Apel Suceava, în perioada 14.07.2023-21.08.2023.
6. Prelungirea delegării doamnei judecător NICULEASA DANIELA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Brașov, în perioada 15.07.2023-21.08.2023 sau până la revenirea titularului pe post.
7. Prelungirea delegării domnului judecător POPESCU OCTAVIAN ADRIAN în funcția de președinte al Secției a II-a civilă, de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Dâmbovița, începând cu data de 21.07.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
8. Prelungirea delegării doamnei judecător GRĂDINARIU MIHAELA CRISTINA, vicepreședinte al Tribunalului Constanța, în funcția de președinte al Tribunalului Constanța, în perioada 28.07.2023-21.08.2023.
9. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel VITOȘ RĂZVAN ARCADIU în funcția de președinte al Tribunalului Tulcea, începând cu data de 28.07.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
10. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel ȘURCULESCU MĂDĂLINA LELIA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Tulcea, începând cu data de 09.08.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
11. Prelungirea delegării doamnei MELINTE CORINA OANA, judecător la Judecătoria Suceava, în funcția de președinte al Judecătoriei Fălticeni, începând cu data de 11.07.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.
12. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel LUMINEANU MARIUS ALEXANDRU în funcția de președinte al Judecătoriei Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 29.07.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

13. Prelungirea delegării doamnei judecător SANDU MARIANA în funcția de președinte al Judecătoriei Horezu, începând cu data de 21.07.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

14. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de tribunal TUDOSIE MARINA în funcția de președinte al Judecătoriei Orăștie, începând cu data de 15.08.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

15. Prelungirea delegării domnului judecător TRUFAN ANDREI RADU în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Baia Mare, începând cu data de 15.08.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

16. Prelungirea delegării domnului judecător DASCĂLESCU CRISTIAN VASILE în funcția de președinte al Judecătoriei Brezoi, începând cu data de 28.07.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

17. Prelungirea delegării a doamnei judecător RADU DANIELA-DRAGA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Baia Mare, începând cu data de 18.08.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 1828

Hotărârea nr. 1829

Hotărârea nr. 1830

Hotărârea nr. 1831

Hotărârea nr. 1832

Hotărârea nr. 1833

Hotărârea nr. 1834

Hotărârea nr. 1835

Hotărârea nr. 1836

Hotărârea nr. 1837

Hotărârea nr. 1838

Hotărârea nr. 1839

Hotărârea nr. 1840

Hotărârea nr. 1841

Hotărârea nr. 1842

Hotărârea nr. 1843

Hotărârea nr. 1844

Punctul 5 12833/2023

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

CURTE DE APEL	
NUME ȘI PRENUME	INSTANȚA
BADESCU MONICA	judecător la Curtea de Apel Timișoara

CHIȚU VICTOR	președinte al Curții Militare de Apel București
TRIBUNAL	
STANCU DANIEL-FĂNEL	judecător la Tribunalul Dolj
PÎSLARU SIMONA-MARICELA	judecător la Tribunalul București
JUDECĂTORIE	
SÂRGHIUȚĂ FLORIN	judecător la Judecătoria Târgu-Neamț

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)

- 1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei BADESCU MONICA, judecător la Curtea de Apel Timișoara.**
- 2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului general maior magistrat CHIȚU VICTOR, președinte al Curții Militare de Apel București.**
- 3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului STANCU DANIEL-FĂNEL, judecător la Tribunalul Dolj.**
- 4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei PÎSLARU SIMONA-MARICELA, judecător la Tribunalul București.**
- 5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului SÂRGHIUȚĂ FLORIN, judecător la Judecătoria Târgu-Neamț.**

Hotărârea nr. 1845

Hotărârea nr. 1846

Hotărârea nr. 1847

Hotărârea nr. 1848

Hotărârea nr. 1849

Punctul 6 13055/2023

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea Curții de Apel Timișoara de delegare a doamnei judecător URSACHI GEORGETA-MIRELA, de la Judecătoria Deva la Judecătoria Timișoara (11523/2023)
2. Solicitarea președintelui Judecătoriei Alexandria de delegare a doamnei judecător PODEA ELENA SIMONA de la Judecătoria Pitești la Judecătoria Alexandria (12236/2023)
3. Solicitarea președintelui Curții de Apel Craiova de delegare a doamnei CHIURTU RODICA GRETA, judecător la Curtea de Apel București (12043/2023)
4. Solicitarea președintelui Curții de Apel București de delegare a doamnei judecător ILIESCU MARIA DANIELA de la Judecătoria Tulcea la Judecătoria Roșiori de Vede (12264/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Respingerea solicitării privind delegarea doamnei judecător URSACHI GEORGETA-MIRELA de la Judecătoria Deva la Judecătoria Timișoara. (1 admitere, 9 respingere)

2. Delegarea doamnei judecător PODEA ELENA SIMONA de la Judecătoria Pitești la Judecătoria Alexandria, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.07.2023. (unanimitate)

3. Delegarea doamnei judecător CHIURTU RODICA GRETA de la Curtea de Apel București la Curtea de Apel Craiova, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.09.2023. (unanimitate)

4. Respingerea solicitării privind delegarea doamnei judecător ILIESCU MARIA DANIELA de la Judecătoria Tulcea la Judecătoria Roșiori de Vede. (1 admitere, 9 respingere)

Hotărârea nr. 1850

Hotărârea nr. 1851

Hotărârea nr. 1852

Hotărârea nr. 1853

Punctul 7 13273/2023

DETAȘARE LA ALTE INSTITUȚII

Detașarea la Institutul Național al Magistraturii a doamnei RAMAȘCANU BEATRICE-LENUȚA, judecător la Curtea de Apel București (10604/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea la Institutul Național al Magistraturii a doamnei RAMAȘCANU BEATRICE-LENUȚA, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.07.2023, data numirii ca formator cu normă întreagă. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1854

Punctul 8 13278/2023

OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 4 București (12721/2023)

2. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Cornetu (6680/2023)

3. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unor posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 1 București (13030/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Sectorului 4 București, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022.

2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Cornetu, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022.

3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 4 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Sectorului 1 București, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022.

Hotărârea nr. 1855

Hotărârea nr. 1856

Hotărârea nr. 1857

Punctul 9 13053/2023

EFECTE HOTĂRÂRI

1. Efectele Hotărârii nr. 1563/16.12.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (12946/2023)

2. Efectele Hotărârii nr. 1037/06.04.2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (12945/2023)

3. Efectele Hotărârii nr. 1563/16.12.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (5019,12567/2023)

4. Efectele Hotărârii nr. 1167/24.09.2020 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (12704/2023)

5. Efectele Hotărârii nr. 1035/06.04.2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (13043/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 1563/16.12.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce privește postul domnului judecător M.V.S., începând cu data de 01.04.2023.

2. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 1037/06.04.2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce privește postul doamnei judecător G.E.G., începând cu data de 01.04.2023.

3.1. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1563/16.12.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător M.C. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 17.03.2023, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător A.M.S.

3.2. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1563/16.12.2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător L.Ș.B. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 03.07.2023, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător G.A.S.

4. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1167/24.09.2020 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător F.R. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 26.06.2023, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător B.L.

5. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 1035/06.04.2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, începând cu data de 01.07.2023, data reluării activității domnului judecător G.A.

Hotărârea nr. 1858

Hotărârea nr. 1859

Hotărârea nr. 1860

Hotărârea nr. 1861

Hotărârea nr. 1862